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長浜ᕷ病院業改革ࣛࣉン評価委員会㸦௧和 3年度 第 3回㸧会議録 

 

 

開催日時   ௧和 4年 1月 20日(木) 15:00～16:20 

開催場所   භ荘ࡾࡃ࡙ࡕࡲセンタ࣮ ࣮ࣝ࣍ 

出席委員   ᕸ施委員 

㸦࢜ンࣛン㸧大谷委員長ࠊ橋本副委員長ࠊ中委員୕ࠊ浦委員ࠊ福永委員 

Ḟ席委員   嶋村委員ࠊ服部委員 

 㔝村長浜ᕷ地域་療課長 ࣮ࣂ࣮ࢨࣈ࢜

務ᒁ    㔝⏣病院業管理者 

(ᕷ立長浜病院)  㧘折院長ࠊ藤居務ᒁ長ࠊ 

総務課：岡本副参 

経営企画課: ୕原課長ࠊ中⏣副参ࠊ⏣口主幹ࠊ馬場主査 

(長浜ᕷ立湖病院) 納谷院長ࠊ桐畑務ᒁ長㸦管理課長㸧ࠊ 

管理課：村ୖ副参ࠊ丸山主幹 

 

㸯．開会 

ࡘ会議出席者ࡢ本日ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ再拡大ࡀ感染ࢫࣝウࢼ新型コࣟࠊࡾ࠾ࡢ承知ࡈ

ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ開催ࡢ࡚ࡋࡽ減ࢆ出席者ࡢ各病院ࠊࡵࡓࡿࡍ少人数ࡃࡿ࡞ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ

あࡈࡵࡌࡽ了承いࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

 

㸰．㔝⏣病院業管理者あいࡘࡉ 

 

㸱．議 

㸦㸯㸧 ௧和 3年度収支状況ࡼ࠾び決算見込ࡘࡳい࡚㸦4～11月速報値㸧 

 ࠙ᕷ立長浜病院ࠚ  ～長浜病院務ᒁࡽ説明～ 

 

 

委  員     8 ௧和ࡾࡼ௧和元年度ࡢ前ࢼコࣟࡣ入院患者ࠊい࡚ࡘࢪ࣮࣌ 2 年3ࠊ 年減少ࡋ

࡚いࠋࡿ当然ࡔࡇࡢ思いࡢࡑࠊࡀࡍࡲ要因ࠊࡣ࡚ࡋ患者ࡢ入院ࢆ制限࡚ࢀࡉい

 ࠋうࡻࡋン࡛メࡀ方ࡢ診抑制ཷࡢ患者ࠊࡶࢀࡑࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿ

 務 ᒁ     入院ࡀ減ࠊࡣࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ入院ࢆ抑制࡚ࡋいࡿ訳࡛ࡊࡈࡣいࡣࡸࠊࡔࡓࠋࢇࡏࡲ

ࠋࡍࡲいࡊࡈࡀ場合ࡿい࡚ࡏࡽⱝ干遅ࢆࡢࡶういうࡑࠊࡿい治療࡛あ࡞ࡋ要ࢆ急ࡾ

いࡊࡈ࡛ࢁࡇい࡞間遊いࡣࡢࡿい࡚ࡋ減少ࡀ機会ࡿࢀࡽ来方࡛病院ࡢ患者ࠊࡓࡲ

་療等ࡢ㧗度急性期ࠊࡔࡓࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ思うࢁࡔ原因ࡀࡇࡓࡗういࡑࠊ࡚ࡋࡲ

糖ᒀ病ࠊࡀࡍࡲࡾあࡶ࡛ࢀ流ࡢ時௦ࡣࢀࡇࠊࡤ例えࠋࢇࡏࡲいࡊࡈࡀࡳ込ࡕ特段落ࡣ

いࡊࡈࡣࡇ࡞うࡼいうࡿい࡚ࡋࢺࣇࢩ外来ࠊࡣࡢࡶࡓࡗういࡇ教育入院ࡢ

 ࠋࡍࡲ

影響ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ運営ࢆ㸰病棟ࡣ当院࡛࡚ࡋ感染者ཷ入病棟ࢼコࣟࠊࡓࡲ         

マネ࣮ࢻッ࣋ࠊࡶ中࡛ࡿい࡚ࡋ運営ࢆ感染者ཷ入病棟ࢼコࣟࠋࢇࡏࡲ言えࡣい࡞ࡀ



- 2 - 

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࢁࡇࡿい࡚ࡋດ力うࡼい࡞少ࡀࡳ込ࡕ落ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊ࡚ࡋࢺメンࢪ

 

委  員     外来収益ࡀ少ࡋ増加࡚ࡁ࡚ࡋいࡼࡿうࠊࡀࡔ何要因ࡀあࠋࡍࡲࡾ 

 務 ᒁ     外来ࡢ学療法いうࠊ࡛ࡇ先ほࡢ外来収益ࡢ部分࡛ࡈࡶ説明ࢆいࡓࡋࡲࡋࡓ

ࠊࡾあࡶ関ಀࡓࡗういࡑࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡁ増え࡚ࡀ࡞処方ࡢ་薬品࡛治療ࢇࡀࠊࡀ

外来収益ࡢ増加繋࡚ࡁ࡚ࡗࡀいࡿ分析࡚ࡋいࡊࡈ࡛ࢁࡇࡿいࠋࡍࡲ 

委  員     経常収益ࡀ増加࡚ࡁ࡚ࡋいࠊࡣࡢࡿ補ຓ金ࡢ関ಀࡀ大ࡃࡁ影響࡚ࡋいࡿいうࡇ

 ࠋうࡻࡋ࡛

 務 ᒁ     1ࡢࢪ࣮࣌補ຓ金࡛ࠊ収入ࡢ㸦2㸧ࠊࢁࡇࡢ国ࡢ補ຓ金࡚ࡅཷࢆいࡿいう部分ࢆ

グ載࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾昨年ࡢ実績࡛ࡾ࡞ࡶ補ຓ金ࡢ項目ࡀ多࠾࡚ࡗ࡞ࡃ

௧和ࠊࡋࡍࡲࡾ 3年࡛ࡲࢀࡇࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ 5億ࢆ超えࡿ補ຓ金࡚ࡅཷࢆいࡿ

いう࡛ࡇ大࡞ࡁウエࢆࢺ占࡚ࡵいࡿ思ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ 

委  員     あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲあࠊ入院収益外来収益࡛3ࠊ ࠊうࡽࡶ見࡚ࢆࢪ࣮࣌

ୖ段ࡢ㈈務ࡿ数値ࡢୗࡽࡘ目ࡢ༢価ࠊࢁࡇࡢ患者 1人 1日当ࡢࡾࡓ༢価

ࡣࡳ決算見込ࠊ࡛ 6万 5千࡛ࠊ実績ࡢ方ࢆ見ࡿ 4月ࡽ 10月 7万 3千結

構㧗いࠊࢀࡅ見込࡛ࡕࡗࡣࡳ計算࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

  10月ࡣ࡛ࡲ 7万 3千࡛ 11月ࡣࡽ 6万 5千࡚ࡗ࡞いࠋࡀࡍࡲ 

 務 ᒁ     実績10ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ月ࡢ࡛ࡲ見込ࡳいうࠊ࡛ࡇ先ほࡢ説明ࡶあࡋࡲࡾ

増ࡀ༢価ࡶ࡚ࡋうࠊいう関ಀ࡛ࡿい࡚ࡋ診療中心ࢆ患者ࡿࡍ要ࢆ急ࠊࡾ࠾ࡓ

加࡚ࡁ࡚ࡋいࡿいう状況ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ 

見込ࣛࣉࡸࡳンࡢ数字ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ従前ࡢ資料ࡽ見直ࡢࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋࢆࡋ

ࡑࠊࡔࡓࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞実績ࡿ回ୖࢆࢀࡑࠊࡾ࠾࡚ࡗ入ࡀ༢価ࡢࡳ見込ࡢ௨前ࠊ࡛

࡚ࡋࡲࡁࡘ入院収益ࡢタ࣮ࣝࢺࠊ࡛ࡇいうࡿい࡚ࡋ減少ࡀ患者数ࠊࡾわࡢ

ࡢ資料ࡣ  ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞数字ࡢࢪ࣮࣌1

委  員     ༢価ࢆࡽࡕࡣ使࡚ࡗい6ࠋࡍࡲ万 5千ࢆ使࡚ࡗいࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ 

 務 ᒁ     決算見込6ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ万 5千ࡢ方࡛計算ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

委  員     人数ࡶ少࡞い方ࢆ使ࠋࡍࡲ࡚ࡗ 

 務 ᒁ     ࡑう࡛࡛ࢪ࣮࣌3ࠋࡍいう②ࡢ決算見込ࡢࢁࡇࡢ数字ࢆ使ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ 

委  員     最終的ࡶࡣう少ࡋ多ࡑࡾ࡞ࡃう࡞感ࠋࡍ࡛ࡌ 

 務 ᒁ  ࡑう࡛ࠋࡍ収益ࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ補ຓ金ࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ現在ࠊ交付決定ࢆいࡔࡓ

い࡚いࡢ࡛ࡲࢁࡇࡿ数字いうࡢ࡛ࢁࡇ扱いࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞後ࡶう少

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ思ࡃ行方向ࡿ増えࡋ

委  員     少ࡋ見込ࡀࡳ᥍え࡞ࡵ感ࠋࡡࡍ࡛ࡌ 

 務 ᒁ     ࡣいࡔࡓࠋ 11 月௨降ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ収益ࡀ大分落ࡕ込ࡳ加減ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞

思いいࡓࡁい࡚ࡋ把握ࡶ後ࢆࡢࡶࡓࡋ精査ࡾࡼࠊ࡚ࡋࡲࡵ含ࡶࡾࡓあࡢࡑࠊ࡛ࡢ

 ࠋࡍࡲ

委  員     ࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 

委  員     各科別ࡢ収益ࡢ枠་師数ࢆ見ࠊࡿ腎臓௦謝ෆ科ࡀ 9人科ࡢ中࡛最ࡶ多い人数

ࡀᚠ環器ෆ科ࠊࡿࡳ見࡚ࢆ収益ࠋࡡࡍ࡛ 8億 1千 8百万断然㧗いࡼう࡞印象࡛
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常勤ࠊࡀࣇタッࢫࡢࡑࠋࡍ 5人非常勤ࡀ 2人いうࠊ࡛ࡇ科別相当収益性差

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿあࡀういう要因ࡑ何ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡓ見࡚い࡚ࡗ思࡞ࡢࡿあࡀ

委  員  人数ࡢわࡾ腎臓௦謝ෆ科ࡢ方ࡣ収益ࡀ少࡞いいうヰ࡛ࠋࡍ 

 務 ᒁ  一ࠊࡣࡘࠊ地域་療構想ࡢ中࡛ࡢࢀࡒࢀࡑࠊ病院ࡀ得意分㔝ࢆ伸ࡑࡤういう

呼吸器外ࠊ脳神経外科ࠊᚠ環器ෆ科ࠊࡣ当院࡛特ࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࡁ࡛ࡀ合意࡛ࡇ

科ࠊ整形外科ࡑࠊういࡣࢁࡇࡓࡗᡃ々࡛ࢁࡇࡢ得意࡞分㔝࡛ࡃࡽࡑ࠾ࠊ全国的

頑ࡣࢁࡇࡓࡗういࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞診療科ࡿい࡚ࡋ出ࢆ㧗い実績ࡾ࡞ࡶ見࡚

張࡚ࢀࡃ࡚ࡗいࢀࡑࠊࢇࢁࡕࡶࠋࡍࡲ௨外ࡢ診療科ࡶ決࡚ࡋ力ࢆ入࡚ࢀい࡞い訳࡛ࡣ

あࠊࡀࢇࡏࡲࡾᕷ立病院ࠊ࡚ࡋ必要࡞部分ࡣ維持࡛࡚ࡁい࡞ࡢࡿ思ࡲࡾ࠾࡚ࡗ

ࠊࡶࢀࡅࡍࡲいࡲࡋ見え࡚࡚ࡅ飛び抜ࡀ科࡞⚽優非常ࡶ࡚ࡋうࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࠋࡍ

他ࡢ科ࠊࡀ特段クテビテࡀపいいう࡞ࡣ࡛ࡇい考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

  ᚠ環器ෆ科ࡀ特㧗いいうࠊࡣࡢう࢝ࡶ࡚ࡋテ࣮テࣝࡢ治療ࡀ中心ࡍࡲࡾ࡞

ࡢいう㧗㢠ࡾ࡞ࡀ原価ࠊࡶࢀࡅ㧗いࡶ༢価ࠊࡔࡓࠋࡍࡲࡾ࡞ࡃ㧗ࡀ༢価ࠊ࡛ࡢ

ࠊࡣ診療科࡞安価ࡀ原価ࠊࡶ࡚ࡗ比較的పい診療科࡛あࡀ診療報酬逆ࠊ࡚ࡋࡲࡾあࡀ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇいうࡿい࡚ࡆୖࢆ収益ࡢࡾ࡞ࢀࡑ

 務 ᒁ  ࠊ言わࡼࡓࢀうࡔࡇ࡞思いࠊࡀࡍࡲあࡶう一ࡘ外来収益࡛ࠊࡡࡍ例えࠊࡤ

腎臓௦謝ෆ科ࡣ糖ᒀ病ࡢ患者外来ࡶ非常多ࠊ࡚ࡃ外来収益ࡢ方ࡀ多࡚ࡗ࡞ࡃい

ࡶࠋࡘ一ࡀࡢいうࡿࡃ࡚ࡗ比࡛大分変わࡢ患者ࡢ入院外来ࡽࡔࠋࡍࡲ思いࡿ

う一ࡣࢀࡇࠊࡘ௨前ࡽ心配࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲ地域་療構想ࡢ中࡛ࡶ収益ࡢあࡿ診療科ࠊ

診療科ࡢ中࡛ࡶ収益性ࡢあࡿ疾患関ࡣ࡚ࡋセンタ࣮ࠊ࡚ࡋ民間ࡽࡕࡑࢇࢇࡣ

 ࠋࡍࡲい࡚ࢀ入ࢆ力

࢝ࡶ࡚ࡋうࢆࡇࡑࠊࡿい࡚ࢀࡉ残ࡀい診療科࡞ࡢ収益性ࠊࡣබ立病院ࡽࢀࡇ  

病院࡛見捨࡚ࡢ他ࠊࡀࡍい࡛࡞ࡣࡇいうࡿࢀ入ࢆ力特ࠋい࡞ࡅいい࡞ࡋ࣮ࣂ

࡛ࡇいうࡃ揃え࡚いࡶクタ࣮ࢻࠊࡋ投資ࡣᡃ々ࠊࡵࡓい࡞見捨࡚ࢆ患者ࡿࢀࡽ

 ࠋࡍ

診療࡛ࠊࡶࡽࢀࡇࠊࡽࡍい࡞ࢇࢁ収益関࡚ࡋ偏࡚ࡁ࡛ࢇࢇࡀࡾいࡃ可能

性ࡀあࠋࡍࡲࡾࡶうࡑࠊういう傾向ࡀ出࡚࡚ࡁいࠋࡍࡲ 

委  員  あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

診療科ࡢࡈ原価計算࡚ࢀࡉࡣいࠋࡍࡲ 

 務 ᒁ  原価計算ࡣ࡛ࡲ現在行ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡗ 

委  員  ࡑう࡛ࡔࢀࡑࠋࡍ収益ࡽࡄࢀい㈉献࡚ࡋいࡢࡿ少ࡋ分ࡃࡾい࡛ࠋࡡࡍ

外来ࡣࢁࡇࡢ分ࠋࡍ࡛ࢇࡓࡗ࡞ࢀࡽࡅ 

 務 ᒁ     ࡣࢀࡇ診療点数ࡽ数値ࢆ引ࡗ張ࡀࢫ࣮࣌ࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࡗうࡶ࡚ࡋ་科歯科

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞形ࡓࡗういࡇ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞請求ࡢいう形࡛

 

委  員     人数ࡀ先分ࠊ࡚ࡗ収益࡞࡞ࡀ分࡞ࡽいࠊࡣࡢ何原因ࡀあࠋࡍࡲࡾ患

者数ࡣ 11月࡛ࡲ把握࡛࡚ࡁい࡚ࠊ収入ࡢ方ࡀ 10月ࡢ࡛ࡲ把握࡚ࡗ࡞いࠋࡀࡍࡲ 

 務 ᒁ     実績ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ翌月ࡢࡵࡲࡾྲྀࡽ作業入ࠊࡀࡍࡲࡾ収益ࡢ方ࡣ翌月 10

日࡛ࣞࡲࢁࡈセࡿࡵࡲࢆࢺࣉいうࡼう࡞形ࡢࡑࠊ࡚ࡋࡲࡾ࡞後ࠊ支出ࡢ方ࡢ

ࡈいう状況࡛ࡿい࡚ࡗࡲࡋ࡚ࡗ入翌々月ࠊ翌月ࡶ࡚ࡋうࠊࡀࡍࡲࡾ入ࡵࡲ
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 ࠋࡍࡲいࡊ

ࡢࡇ 11 月分ࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ間࠾ࡃ࡞ࡶ示ࡼࡿࡁ࡛ࡀࡋう࡞状況あࠊࡀࡍࡲࡾ

資料作ᡂࡢ時点࡛10ࠊࡣ月ࡀ最新ࡢ情報いうࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡇ 

委  員     月々ࡢ試算表ࢆ見࡚ࡗࡽࡶ࡚ࡏいࠊࡀࡿ最近遅ࢀ気味ࡔ思うࠋࡀࡍ࡛ࡢ 

 務 ᒁ     ࡛ࡅࡔࡿࡁ早ࠊࡃṇ確࠾࡚ࡵࡲ示ࡼࡿࡁ࡛ࡀࡋうࡓࡋい思いࠋࡍࡲ 

委  員     管理者早ࡃ情報ࢆ伝え࡞い管理࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡁ࡛ࡀ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

 

 ࠙長浜ᕷ立湖病院ࠚ  ～湖病院務ᒁࡽ説明～ 

 

 

委  員     ࡣࡎࡲ長浜病院ࠊ湖病院ࡢ皆ࡣࡲࡉ感染ࡀ急拡大ࡿࡍ中ࠊ検査ࡢ実施ࠊあࡿい

ࡋ感謝申࡚ࡵ改ࠊࡋ対ࡇࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆⱞ労ࡈ࡞大変対応ࡢ入院患者ࡣ

 ࠋࡍࡲࡆୖ

質問いいࡍࡲ確認4ࠋࡍࡲࡾ࡞ 各ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞表ࡢ科別収入実績ࡢࢪ࣮࣌

診療科ࡢෆ訳ࡢ中࡛ࠊ特泌ᒀ器科ࡀ大࡞ࡁ伸びࢆ示ࡢࡇࠊࡶࢀࡅࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ

部分ࡘい࡚何要因ࡀあࡽࡓࡋࡲࡾ教え࡚いࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 務 ᒁ     泌ᒀ器科ࡢ診療ࠊ入院ࡢ伸び関ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ透析患者ࡿࡅ࠾血管ࢩࡢャンࢺࢺ

請ࡽࢁࡇ࡞ࢁいࢁいࠊ࡞ックࢽୗ坂クࣜࠊ長浜病院ࠊ敦賀ࠊい࡚ࡘ等ࣝࣈࣛ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡇいうࡿ増え࡚いࡀ数ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ㈇ࡅ

 

委  員     先ほࡢᕷ立長浜病院࡛ࠊࡣ透析ෆ科ࡀ別ࢪ࣮࣌3ࠊ ࡲい࡚ࢀ書目ࢪ࣮࣌4

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿࡃ࡚ࡗ入ࡇࡣ透析費用ࡢ外来ࠊࡣ湖病院ࠊࡀࡓࡋ

 務 ᒁ     泌ᒀ器科ࡢ方࡛透析ࢆ行ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ腎臓ෆ科的࡞外来ࡢ部分ࡶ含ࠊ࡚ࡵ

全部泌ᒀ器科ࡢ収入ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ 

委  員  わࠋࡓࡋࡲࡾ 

先ほ࠾聞ࡓࢀࡉࡁ思いࠊࡀࡍࡲ湖病院࡛ࠊࡣ外来ࡢ方ࡣ科別集計࡚ࢀࡉ

いࠊࡀࡍࡲᕷ立長浜病院ࠊࡣ外来ࡢ科別࡞࡚ࢀࡉいࡢࡇࠋあࡢࡾࡓ遊いࡣういう

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿࡌ生࡛ࢁࡇ

 務 ᒁ     先ほ長浜病院ࡢ方ࣞࠊࡣセࡢࢺࣉ請求点数基࡙い࡚出࡚ࡋいࡿいう࠾࡛ࡇ

答えࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࢆ湖病院ࡢ方ࠊࡣ་点数࡛࡞出࡚ࢀࡉいࡿいう࡛ࡇ

理論ࠊࡈ診療科ࡶ外来ࠊࡶ方ࡢ当院ࠊ࡚ࡏ合わ形ࡓࡗういࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈ

値ࡣࡿ࡞思いࠊࡀࡍࡲ分࡚ࡏࡉࡅいࡣࡇࡃࡔࡓ可能思いࠋࡍࡲ後ࠊ両

病院合わࡓࡏ形࡛࠾示ࡼࡿࡁ࡛ࡋう改善࡚ࡋいࡤࢀࡅ思いࠋࡍࡲ 

委  員     ࠾ࡃࡋࢁࡼ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

委  員     補ຓ金ࠊࡀࡍ࡛ࢁࡇࡢ県ࠊ国ࡢ補ຓ金࡛ࠊ実績ࡣ 1億 7千 9百万ࠊ見込ࡀࡳ 

1億 6千 3百万࡚ࡗ࡞いࠊࡀࡍࡲ減ࡿいうࠋࡍ࡛ࡇ 

 務 ᒁ     決算見込ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘෆ示ࡢあࡿ部分ࡘࡅࡔい࡚見込ࢆࡳ計ୖࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

10月ࡢ࡛ࡲ分ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘコࣟࢼワクチンࡢ接種ಁ進業補ຓ金ࡢ分࡛ࠊෆ示ࡣ
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あࠊࡀࢇࡏࡲࡾ収入調定࡚ࡋࢆいࡿ関ಀ࡛ࠊ実績ࡣ࡚ࡋࡲࡋ㸯億 7千 9百万入ࡗ

交付決ࠊ後ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ病床確保補ຓ金ࠊࡓࡲࠋࡍࡲいࡊࡈ状況࡛ࡿい࡚ࡁ࡚

定ࢀࡉ入ࡿࡃ࡚ࡗ見通ࡀࡋあࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ精査࡚ࡋ決算࡛࠾示ࡼࡿࡁ࡛ࡋう࡚ࡋい

 ࠋࡍࡲࡁ

委  員     ࡓࡲ増えࡿ見込ࠋࡡࡍ࡛ࡳわࠋࡓࡋࡲࡾ 

 

委  員     先ほࡶ質問ࡢࢪ࣮࣌3ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ一般病棟入院༢価࡛ࠊࡀࡍ実績ࡣ 4万 4千 879

ࡀンࣛࣉ࡛ 3万 8千 483ࠋ決算見込ࡢࡑࡀ間ࡽࡄいいう感࡛ࡌ 4万 1千 648

 ࠋࡍ࡛ࡢࡓࡗྲྀࢆ間ࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ࡞

実績ࡣ 4万 4千 879あࡐ࡞ࠊࡢࡿ決算見込ࡣࡳ 4万 1千 648ୗࠋࡍ࡛ࡢࡓࡆ 

 務 ᒁ     一般病棟ࡢうࡕＢ病棟ࡢ入院༢価ࡘい࡚ࠊࡣ実績ࡀ 4万 1千 949ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞

3万4千ࠊࡣ決算見込ࠊࡀ 874減少ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋ一般病棟全体4ࠊࡣ࡚ࡋ万1千648

 ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡳ見込ࡿࡍ減少

 

委  員     10ࡢࢪ࣮࣌人数࡛ࠊ務職ࠊࡀࡍ࡛ࢁࡇࡢ長浜病院ࡶ湖病院ࡑࡶう࡛ࠊࡀࡍ

務職ࡀ随分増え࡚࡚ࡁいࡢࡑࠊࡀࡍࡲ要因ࡣ何࡛ࠋࡍ་師務作業補ຓ者ࡀ増え࡚

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡇいうࡿい࡚ࡁ

 務 ᒁ     務職ࡢ増加ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ年度ࠊコࣟࢼワクチンࡢ接種ࢆᕷࡢ方ࡽ委クࢆ

4ࠊ࡚ࡋࡲࡅཷ 月ࡽ行ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ関ಀ࡛コࣟࢼワクチンࡢ接種務関ࡍ

ࢆ務職員ࡿ 14ྡほ採用ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ分ࡢ増加ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

委  員     長浜病院ࡑࡶう࡛ࠋࡍ 

 務 ᒁ     ࡣいࠋ長浜病院ࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ年度ࠊワクチン接種ࡵࡓࡢ採用ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ状況࡛ࡿ増え࡚いࠊ࡛ࡢ

委  員     わࠋࡓࡋࡲࡾ 

 

 

㸦㸰㸧 長浜ᕷ病院業中期経営計画㸦2022-2025㸧ࡢ策定状況ࡘい࡚ 

      ～長浜病院務ᒁࠊ湖病院務ᒁࡽ説明～ 

 

    ※第 2回評価委員会後࠾࡛ࡲࢀࡇࠊい࡚変更࣭追加ࡓࡋ項ࡘい࡚説明 

    ※現在実施中ࣜࣈࣃࡢックコメンࡘࢺい࡚ࠊ現時点࠾い࡚提出ࡓࢀࡉ意見対ࡿࡍ 

回答㸦案㸧ࡘい࡚説明 

 

 

委  員     回ࠊ修ṇࢫࣝ࣊ࡢࢪ࣮࣌49ࠊ࡛ࢁࡇࡓࢀࡉケ研究センタ࣮ࡢ体制充実ࢆ新ࡓ

ࡣࢀࡇࠋい࡚ࡘ件ࡓࢀࡽ加え 63 ࡋ対応ࢁࡇいう᥎進ࡢ予防་療ࡢࢪ࣮࣌

 ࠋうࡻࡋ何࡛ࡣ⏤理࡞主ࡓࡋ追加ࠊࡀࡓࡋ説明࡛ࡈいうࡢࡶࡓ

 務 ᒁ     ࢫࣝ࣊ケ研究センタ࣮ࡢ予防་療ࡢ᥎進ࡘい࡚࡛ࡍࠊࡣセンタ࣮࡚ࡋ進ࡵ

࡚いࠋࡍ࡛ࢁࡇࡿࡽ࡛ࡲ実施࡚ࡋい࡛ࡇࡿあࠊࡾ㔜点施策ࡿࡵࡲࡘ୕ࢆ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ意味合い࡛࡞うࡼいうࡓࡋࢆ追加ࡇࡑࠊࡾࡓ当
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先ほ説明ࡊࡈࡀいࡼࡓࡋࡲうࠊ長浜病院ࡀ強ࡢࢪ࣮࣌63ࠊ࡛ࢁࡇࡿࡍࡳ㔜

点施策࡛ࠊ■㧗度་療ࡢ提供࣭拡充ࠊࢁࡇࡢ※印࡛ࠕࠊࡀࡍ特長浜病院ࡀ強ࡍࡳ

後ࠊい࡚ࡘ治療ࡿࡍ関血管系疾患ࡢび脳࣭心臓࣭腎臓等ࡼ࠾ࢇࡀࠊ予防་療ࡿ

ࢁࡇࡓいࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵࡲうࡼいうࠋࠖࡍࡲࡋ᥎進ࢆ拡充ࠊ提供ࡢ㧗度་療ࡶ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛

委  員     あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲࡢ所ࠊࡣ脳࣭心臓࣭腎臓等ࡢ血管系疾患関ࢁࡇࡿࡍ

 ࠋࡣ箇所ࡿࡍ対応研究センタ࣮ケࢫࣝ࣊ࠋࡡࡍ࡛ࡇいうࡓࢀࡉ追加ࢆ

 務 ᒁ     予防་療いう一文ࢆ入࡚ࡏࡉࢀいࡔࡓい࡚ࡢࡇࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾予防་療ࡢ᥎進い

うࢫࣝ࣊ࠊࡀࢁࡇケ研究センタ࣮ヱ当ࡿࡍ部分ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ 

委  員     わࠋࡓࡋࡲࡾࡶࠊう一ࡘ言わࡓࢀ血管系疾患関ࡿࡍいうࡢࢁࡇ部分ࡶ追

加ࡓࢀࡉいうࠊࡣࢀࡇࠊࡶࢀࡅࡍ࡛ࡇᚠ環器対策基本法ࠊ࡛ࡇࡓࡁ࡛ࡀ県ࡢ

方࡛᥎進計画࡛ࠊࡡࡍ策定࡚ࢀࡉいࡔࢁࡇࡿ思いࡢࢀࡇࠊࡀࡍࡲ関ಀࡀあࡗ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿ関ಀあࢀࡑࠊࡀࡍ࡛ࡢࡓࡗ思࡞ࡢࡓࢀࡉ追加ࠊ࡚

 務 ᒁ     ࠊࢁࡇࡢ直接県ࡢ方࡚ࡋࢆࡾࡾࡸいࡿ訳࡛ࡊࡈࡣいࠊࡀࢇࡏࡲほࡗ࠾

思ࡓ来࡚いࡀ意見照会先ࠊ࡛ࢁࡇࡿい࡚ࢀࡉ策定ࢆ県࡛計画ࠊうࡼࡓࡗࡷࡋ

いࠊ࡚ࡋࢀࡑࡣࢀࡑࠋࡍࡲ長浜病院ࡀ強ࡿࡍࡳいう部分࡛後ࠊ押࡚ࡋいࡓࡁ

いいうࠊ࡛ࡇグ載࡚ࡏࡉࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

委  員     わࠋࡓࡋࡲࡾあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

委  員     35ࢪ࣮࣌図表ࡀグ載ࣜࣈࣃࡣࢀࡇࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉックコメンࡢࢺ意見 No.8࡞関

連ࡿࡍ思いࠊࡀࡍࡲ慢性期病棟ࡀ湖༊域ࡾ࡞ࡣ少࡞い࡛ࠊ࡛ࢀࡑࠋࡍ湖

ࡋい࡚実感࡚ࡋ日々診察ࠊࢆࡇ࡞うࡼいう多いࡀ人ࡿࢀ流࡞東近江ࡸ彦根ࡽ

ࡶ間ࡢࡇࠋࡍࡲ 1人ࠊ療養病棟入院ࡓࡗࡽࡶ࡚ࡋ人ࠊࡀ病院ࢆ紹ࡽࡿࡍ༡ࡢ方

ࡿあࡾ࡞ࡀ需要ࡾࡥࡗࡸࠋࡓࡋࡲࢀࡽ࠾ࡀいう人ࡓࢀ言わࡅ行〇〇病院ࡢ

思いࠋࡍࡲࠊ少࡞い現状ࢆ何改善࡚ࡋいࡿࡅࡔࡓいい思うࠋࡀࡍ࡛ࡢ 

 務 ᒁ     ࡈ指摘ࡢ状況ࡗࡎࠊࡣ続い࡚いࡿいうࡣࡇᡃ々ࡶ認識ࢁࡕࡶࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

ࠊ現状ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ思いࡓࡁ行࡚ࡵ進ࡶ慢性期་療ࡅࡔࡿࡁ湖地域࡛࡛ࢇ

ᡃ々ࠊ࡛ࢁࡇࡢ回期ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン病棟 1棟療養病床 1棟࡛ࢆࡿࡊࡽࡸ得

提ࢆࢫビ࣮ࢧ良いࡅࡔࢀࠊ中࡛ࡢࡑࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࢁࡇ࡞現実的ࡀࡢいうい࡞

供࡛ࡿࡁいう࡛ࢁࡇດ力ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

ࢀࡇࠊࡣࢁࡇいうࡓࢀࡽ移地域ࡢ別ࡓࡲࠊࡀ患者様ࡓいࡔࡓ紹いࡈࠊࡓࡲ

ࡢࡓࡗࡲࡋ࡚ࡗ࡞形ࡓࡗういࡑࠊࡾあࡶ問㢟ࡢ中࡛་療༊分等ࡢ病床ࡓࢀࡽ限ࡣ

ࡣ個別ࠊࡤࢀࡅࡔࡓ指摘いࡈࡽࡓࡋࡲいࡊࡈࡀ問㢟ࡓࡗういࡑࡓࡲࠋࡍࡲ思い࡞

対応࡚ࡋいࡿࡁ࡛ࡀࡇࡃ思ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ 

総論的ࠊࡣ慢性期病棟ࡀ足࡞ࡽいいう状況ࠊࡣ構造的࡞問㢟ࡀあࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ思࡞ࡿࡀ時間ࡋ少ࡣࢀࡇ

 務 ᒁ     現状ࠊࡣࠊヰࡼࡓࢀࡉうࡔࡇ࡞思いࡢࡑࠋࡍࡲ解消ࠊࡵࡓࡢ地域་療構想

 ࠋࡍࡲ考え࡚ࢆࡇいう再建充実ࡢ湖病院ࠊ࡚ࡅ置࡙ࢆ中࡛湖病院ࡢ

 

委  員     少ࡓࢀࡎࡋ意見࡛ࠊ議論ࡤࢀࡅ࡞࡛ࡇࡁࡿࡍ他ࡲࡁࡢわ࡚ࡋいࢀࡅࡔࡓ
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ࡍ࡛ࡅわࡿあࡀ病院ࡢ㧗機能ࠊ様ྠ長浜病院ࡀ長浜赤十字病院ࠊࡀࡍࡲ思いࡤ

ࡼࡿࡅ書ࡇ࡞うࡼࡃ書ࠊ回ࠊ࡛ࢁࡇࡿࡍ関ಀ連携分担ࡢࡇࡑࠊࡶࢀࡅ

うࡇ࡞分ࠊࡀࢇࡏࡲࡾいࡍࡲࡍࡲࠊࡣࢀࡎ㔜要࡞問㢟ࡿࡃ࡚ࡗ࡞思いࡲ

ࡋࡲいࡊࡈࡀ項ࡿࡍ関連何ࡋࡶࠋࡢࡿあࡀ方向性࡞ࢇࠊࡣい࡚ࡘࡇࡑࠋࡍ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓ教え࡚いࠊࡽࡓ

 務 ᒁ     貴㔜ࡈ࡞意見あࡀࡾうࡊࡈいࡢࡽࢀࡇࠋࡍࡲ少子㧗齢࠾い࡚人口減少ࢆ考

えࠊࡿࡢࡘ病院ࡗࡎࡀ並立࡚ࡋいࠊࡣࡇࡃ如何診療ෆ容ࡢ特徴等ఫࡳ分ࡅ

病院ࡢࡘ一ࡣ㧗度急性期等ࠊ急性期ࠊࡣࢀࡎいࠋࡍࡲ思いいࡋ難࡛ࢁࡇࡓࡗ図ࢆ

࡛十分ࡑࠊࡔういう時௦ࡀ目前迫࡚ࡗいࡿ思いࠋࡍࡲ 

ᡃ々ࡑࠊࡣ࡚ࡋういࠊࡶࡇࡓࡗ少ࡋヰࡋ合い࡛ࡍࠊ進࡛ࢇいࡘࡘࡁあࡓࡗ

いࡓࡋ示ࡣ本当ࡾࡁࡗࡣࢆࢀࡑࠋࡓࡋࡲࡋ拡大ࡀ感染症ࢫࣝウࢼコࣟࠊ࡛ࢁࡇ

現役ࠊࠊ世௦ࡢḟࡢ遉⚾ࠊࡣࢀࡇࠋࡍ࡛ࡲࡲࡓࡗࡲṆࡀ協議ࡣࠊࡶࡅࡍ࡛ࢁࡇ

࡛頑張ࡿ࡚ࡗ方遉ࡑࠊࡀういࢆࡇࡓࡗ真剣ࡶࡋࠊ大急࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡽࡸ࡛ࡂ

い思࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

具体的࡞答え࡚ࡗ࡞ࡣいࡢࡑࠊࡀࢇࡏࡲ思いࠊࡣ院長ࠊࡵࡌࡣ皆ࠊ思いࢆ持࡚ࡗ

頑張࡚ࡗいࠋࡍ࡛ࢁࡇࡿ是非ࠊ委員ࡢ皆࠾ࡢࢇࡉ力添えࢆいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

 務 ᒁ     ࡢ件ࡢ補足࡛ࡢࢪ࣮࣌40ࠊࡀࡍあࡈࠊࡾࡓ質問ࡢ関連項ࢆグ載࡚ࡏࡉいࡔࡓ

い࡚2ࠋࡍࡲࡾ࠾ ࡤࢀࡅࡔࡓ参照いࡈࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࢁࡇࡢワ࣮クࢺ再編ネッࡢ

 ࠋࡍࡲ思い

 

 

㸲．委員ࡢ任期ࡘい࡚ 

 ࠙ᕷ立長浜病院ࠚ  ～長浜病院務ᒁࡽ説明～ 

 

 

㸳．閉会 

委 員 長     本日ࡢ議࡛ࢀࡇࠊࡣ全࡚終了いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

௧和ࠊ࡚ࡋࡲࡕࡶࢆࢀࡇ 3年度第 3回長浜ᕷ病院業改革ࣛࣉン評価委員会ࢆ終了

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ期中期経営計画ࡢ策定関ࠊࡋ委員ࡢ皆様ࠊࡣ例年௨ୖࡈ㈇担࠾ࢆ掛ࡅいࡓ

 ࠋࡓࡋࡲࡋ

委員ࡢ皆様ࡢࡽ貴㔜ࡈ࡞意見ࡈࡸ指摘ࠊあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

最後ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞委員ࡢ皆様ࡸ両病院ࡢ་療従者ࡢ皆様方ࠊࡣ࡚ࡋࡲࢀ࠾

 ࠋいࡉࡔࡃࡅࡘࢆ気࠾十分体調管理ࡢ自身ࡈ

本日ࠊࡣあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

௨ୖ㸦16：20閉会㸧 


